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Европейская лечебная косметика

Уважаемые Коллеги
Компания «Гаском» представляет Вашему вниманию европейские косметические препараты для лечения и ухода за кожей при дерматологических заболеваниях. 

1. ВИТИКС — комплексный подход при ВИТИЛИГО.

Лечебный комплекс ВИТИКС — это гель ВИТИКС, таблетки ВИТИКС и маскирующий препарат ВИТИКОЛОР. На сегодняшний день это единственные препараты, которые помогают при лечении ВИТИЛИГО,  системно дополняя друг друга. Комплекс ВИТИКС производится во Франции. Препараты прошли все необходимые клинические испытания и доказали свою эффективность.

Комплекс ВИТИКС широко обсуждается на тематических форумах в сети Интернет, где имеет положительный потребительский образ. Препараты комплекса хорошо и стабильно продаются.

2. СОДЕРМИКС — противовоспалительный антиоксидантный крем для улучшения качества жизни людей, страдающих длительными дерматологическими заболеваниями. Крем СОДЕРМИКС применяется как эффективное  противовоспалительное средство и как средство от хронического зуда при розацеа, экземах, псориазе, дерматитах, фиброзах, в том числе и радиофиброзах. Также СОДЕРМИКС способствует рассасыванию рубцов и соединительных тканей после ожогов. Препарат производится в Швейцарии.

3. БИОТОПИКС — красота и молодость кожи лица.

Назначение крема БИОТОПИКС - лечение и профилактика образования всех типов морщин (мимические, возрастные и т. д.) Крем создан на основе комплекса из четырёх активных пептидов. Имеет высокую проникающую способность и высокую биологическую совместимость. Пептидный комплекс способствует вырабатыванию собственных коллагена и эластина, улучшает дермально-эпидермальные связи. В состав крема входит запатентованный компонент, в легкой форме блокирующий нейромышечные сокращения. Формула препарата позволяет использовать его в качестве эффективного пролонгатора при процедурах Ботокс и Диспорт.  Препарат активно закупается салонами красоты, клиниками эстетической медицины и частными врачами-косметологами для продажи в качестве дополнения к инъекциям Ботокс и Диспорт. Препарат производится в Швейцарии.
4. КВАЗИКС — новое слово в лечении розацеа, демодекоза и себорейного дерматита.

КВАЗИКС выпускается в трех видах. Первый - гель для жирной кожи, второй – крем для сухой и комбинированной кожи и третий – крем с SPF 30 для проблемной чувствительной кожи, требующей защиты от внешних факторов. Клинические испытания препаратов КВАЗИКС в Европе показали их высокую эффективность в противодействии розацеа и себорейному дерматиту.

5. КСЕРОЛИС 50 и КСЕРОЛИС Визаж – кератолитические увлажняющие кремы  для ухода за кожей с участками омозоления и ограниченного гиперкератоза.
Крем-эмульсия Ксеролис 50, предназначен для ухода за сухой и очень сухой огрубевшей кожей рук, локтей, ног и области ногтей. Ксеролис 50 имеет в своем составе запатентованное сочетание хлорида натрия и мочевины в дозировке 50%. Хлорид натрия предотвращает кристаллизацию мочевины, поэтому мочевина  в течение более длительного срока находится в роговом слое. Все это усиливает и способствует продолжительному кератолитическому и увлажняющему действию мочевины. Этот положительный эффект Ксеролиса 50 усиливается за счет использования эмульсии типа «Вода в масле» путем создания пленки на коже.

Крем Ксеролис Визаж предназначен для ухода за сухой и очень сухой как молодой, так и стареющей кожей лица, увлажнения, смягчения, придания ощущений легкости и комфорта. Сочетание активных ингредиентов, входящих в состав Ксеролис Визаж, является патентованным действующим веществом, обладает отличными увлажняющими свойствами мочевины (фактор естественного увлажнения кожи), и характеризуется длительным действием.

Ксеролис Визаж содержит увлажняющие компоненты (глицерин, молочная кислота, хлорид натрия) и вещества, богатые липидами (каритэ, жожоба, сквалан, абрикосовое масло, пчелиный воск, растительный стерол, витамин Е), которые позволяют восстановить гидро-липидную оболочку кожи и ее защитные функции. Хлорид натрия предотвращает кристаллизацию мочевины, поэтому мочевина  в течение более длительного срока находится в роговом слое.
Все косметические препараты, поставляемые на Российский рынок компанией «Гаском», имеют доказанную эффективность, нашли и продолжают находить своего покупателя, имеют хорошую репутацию. Они реально способны улучшить качество жизни больных, страдающих кожными заболеваниями, прерывая замкнутый цикл  «стресс — ухудшение состояния — стресс — ухудшение состояния».

В коммерческом плане все препараты интересны для продажи. 

Практически все они требуют курсового лечения не менее, чем из 
3 - 5 единиц продукции. Как правило, продавец в короткие сроки создает свою постоянную клиентскую базу. 
Будем рады сотрудничеству с Вами. 
Телефоны в Москве:

8 (499) 142-32-96 (телефон и факс), 8 (901) 504-76-31
Адрес электронной почты:


sales@vitix.ru
Адреса наших сайтов в сети Интернет:  
www.gascompharma.ru, www.vitix.ru,
www.sodermix.ru, www.biotopix.ru
www.quasix.ru, www.xerolys.ru
ИННОВАЦИИ В ДЕРМАТОЛОГИИ И КОСМЕТОЛОГИИ 

